

Atelierul de lucru A5.3 Implementarea și evaluarea strategiilor de dezvoltare regională prin studii de caz

În data de 1 octombrie 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est a organizat la Focșani, atelierul de lucru cu titlul „Implementarea și evaluarea strategiilor de dezvoltare regională prin studii de caz”, ale cărui dezbateri au fost coordonate de expertul formator, Florin Gheorghe Mărginean.

Obiectivul general al atelierelor de lucru este să realizeze dezvoltarea capacității instituționale a Consorțiului Regional astfel încât, această structură managerială participativă, să fie capabilă să elaboreze și să implementeze strategii regionale și locale privind învățământul.



Obiectivul specific a fost dezvoltarea de competențe practice pentru actualizarea Planului Regional de Acțiune pentru Învățământ prin negocierea concluziilor și recomandărilor care exprimă interesul comun al membrilor Consorțiului Regional: analiza, interpretarea datelor și formularea concluziilor și recomandărilor în PRAI pentru

Învățământul Profesional și Tehnic în raport cu cerințele pieței muncii.

În perioada derulată de la finalizarea atelierului de lucru A 5.1, membrii CR, coordonați de coordonatorii grupurilor de lucru, au procedat la realizarea unui exercițiu colectiv de actualizare a capitolului de piața muncii din PRAI, finalizat cu un studiu de caz.

În cadrul atelierului de lucru membrii CR au realizat analiza studiului de caz identificând indicatori care nu sunt actualizați sau omiși cu menționarea sursei de date de unde aceștia pot fi obținuți. De asemenea, s-a realizat o analiză a coerenței studiului, analiza argumentațiilor și a concluziilor și recomandărilor formulate.

Prin exercițiul colectiv și prin negocierea variantelor propuse s-a realizat o creștere a capacității instituționale a Consorțiului Regional de a prelucra, analiza, interpreta date și de a formula concluzii și recomandări către factorii decidenți ce vor fi incluse în Planul Regional pentru Acțiune în Învățământ.